

周口六一路小学小记者作品选登



秋天是多彩、丰收的季节。秋天是一盒绚丽多彩的彩铅，它把葡萄涂成了紫色，紫色的葡萄像一颗颗水晶，闪闪发光。它把石榴籽涂成了暗红色，暗红色的石榴籽像一颗颗玛瑙，夺人眼球。它把枫叶涂成了红色，红红

秋天的色彩

小记者:唐艺展 三(7)班 证号:212138

的枫叶好像喝醉了酒似的，摇摇摆摆地飘了下来。它把稻谷涂成了金黄色，一颗颗金色的稻谷金光闪闪，远远望去像一片金色的海洋。

秋天是一个丰收的季节，果园里，小朋友们有的摘苹果，有的摘桔子，还有

的摘葡萄。田野里，稻谷熟了，农民伯伯忙着收割呢！天空中，大雁排成了“人”字，它们好像在说：“我们要去南方啦，冬天就要来啦。”

秋天，是一个丰富多彩的世界。我爱你，秋天。

(辅导老师:高晓斐)

金色的秋天

小记者:马艺津 三(7)班 证号:212109

有人喜欢生机勃勃的春天，有人喜欢热烈奔放的夏天，有人喜欢雪花纷纷的冬天，但我却喜欢硕果累累的秋天。

秋姑娘首先走进了果园，瞧！苹果娃娃害羞起来，脸蛋儿红红的，像一盏盏红色的小灯笼；柿子兄弟挂在枝头，都争着看远处的美景。农民伯伯把红枣娃娃们捧在手里，笑盈盈地说：“我的努力没有白费，今年准能卖个好价钱！”

接着，秋姑娘又来到了菜园，她袖子一挥，菜园就变得热闹了！看！茄子先生穿着紫色的礼服，戴着

一顶紫色的小帽子，正在叶子上睡觉！那边，朝天椒姐妹们正在比美呢！她们有的穿着红色的连衣裙，在跳着优美的舞蹈，还有的穿着绿色的连衣裙，在转呀转。黄瓜小姐穿着一身绿色的长裙子，头上还戴着一朵黄色的小花，好像在跳舞。

然后，秋姑娘又跑到田野，她吹了一口气，田野就变成了一个模样。水稻先生互相低着头，好像在说悄悄话。棉花姑娘穿着白色的纱裙，在这里跳舞。玉米脱下了绿色的外衣，挂在屋檐下，正在晒太阳。

(辅导老师:高晓斐)

幽默的老师

小记者:郭嘉蓓 五(6)班 证号:212275

在我的成长经历中，有许多位老师教过我。看，新学期我们班又来了一位新语文老师——孟老师。今天，我就给大家说说这位孟老师。

孟老师有着高高的个子和乌黑的秀发，还拥有明亮的眼睛。她的语文课是那样丰富多彩，每一个章节都仿佛在我们的面前打开了一扇门，让我们走进了一个五彩斑斓的世界。

在讲《什么比猎豹的速度更快》时，孟老师鼓励大家带问题去默读，她在黑板上随手画出文中的事物(人、鸵鸟等动物的简笔

画)还风趣地说：“让你们看看我的大作！”她的话使严肃的课堂以及枯燥无味的科普文一下子生动起来。

讲《冀中的地道战》时就更好玩了，孟老师用手摆了个拿枪的姿势，故作凶狠地说：“现在我是敌人，你们是聪明的冀中人民，我用毒气攻，你们怎么防？”我们齐声说：“用吊板挡！”孟老师又说：“那我用火攻。”我们再回答防御方法……这一课给我们留下了深刻的印象。

看，这就是我们幽默的孟老师！

(辅导老师:孟晓芳)

秋天的树叶

小记者:苗仓源 三(7)班 证号:212136

蔚蓝色的天空，在深秋时节，一尘不染，晶莹剔透。

沿着弯曲的石子小路，我走进秋天的树林。我从地上捡起一片梧桐叶，宽大的叶片因失去水分四周卷曲着，变成了金黄色，不像春天时那样青翠平展。树下的落叶就像给大地铺了一层黄地毯。树上的梧桐叶恍如一顶顶金色的皇冠，在枝头闪耀。

我最喜欢如火的枫叶，远远望去犹如火红的烟花洒落人间，近看

像一个个红色的小手掌。枫叶在风中轻轻摆动，仿佛在向人们挥手告别。叶儿们不甘心被踩在脚下，在秋姑娘“指挥”下，它们一会儿爬上我的肩膀，一会儿亲吻我的脸颊，一会儿又飞上我的头顶。在阳光照耀下，枫叶轻灵地旋转着、舞蹈着，像蝴蝶飞舞，像鸟儿飞翔，像天女散花……

我爱秋天，更爱秋天的树叶！

(辅导老师:高晓斐)

冬天

小记者:王艺然 三(7)班 证号:212150

北风呼呼地吹着，天上一群群的小鸟呢？地上绿油油的小草呢？树上翠绿的树叶呢？哦，原来是冬天把它们赶走了。

冬天来了，那些爱美的小姑娘

也依依不舍地脱掉了裙子，换上了冬装。

冬天来了，河面上结了一层冰，让人们感到寒冷。

(辅导老师:高晓斐)

